Objet : Demande d’emploi

Madame, Monsieur,
Je suis un lauréat de l’Ecole Nationale de Commerce et de Gestion de Casablanca avec un Master (bac+5) filière Gestion, je suis à la recherche d'un poste au sein de votre établissement, et c'est avec un grand intérêt que je me permets de vous adresser ma candidature.
Au cours de ma formation, j'ai acquis des connaissances approfondies dans les domaines des achats et logistique, la finance, la comptabilité, les mathématiques financiers, la gestion financière internationale…etc. Ce qui m'a permis de développer des compétences spécifiques qui pourraient être bénéfiques pour votre entreprise.
Je suis particulièrement attiré par votre établissement en raison de sa réputation excellente dans le marché et de son engagement envers l'innovation et l'excellence opérationnelle. Je suis convaincu que mon profil, associé à ma passion pour les différents défis, pourrait apporter une valeur ajoutée significative à votre équipe.
Je serais honoré de contribuer à votre établissement en apportant ma créativité, ma rigueur, et ma capacité à travailler en équipe. 
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
                                                                                                                                       CHIHAB Amine
