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À Tanger, le 17/12/2024

Objet : Candidature pour le poste de comptable

Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant en cinquième année à l'École Nationale de Commerce et de Gestion de Tanger, spécialisé en Gestion Financière et Comptabilité, je vous adresse ma candidature pour le poste de comptable au sein de votre entreprise.
Au cours de mes études et de mes diverses expériences professionnelles, notamment en tant qu'assistant comptable chez Allegeance Consulting et au Cabinet Comptable BENISSA, j'ai acquis une solide expertise en gestion comptable, analyse financière, audit comptable et financier, ainsi qu'en gestion des budgets et prévisions financières. Mon parcours académique, combiné à mes stages pratiques, m'a permis de développer une grande rigueur, une excellente organisation et une capacité d'adaptation certaine.
Chez Allegeance Consulting, j'ai été responsable de l'archivage, du traitement et du suivi des factures fournisseurs et clients, ainsi que de l'enregistrement des opérations comptables quotidiennes. Mon passage au Cabinet Comptable BENISSA m'a permis de maîtriser le logiciel de comptabilité SAGE, d'assurer la saisie des opérations comptables et de gérer efficacement les documents comptables. De plus, j'ai utilisé des logiciels comme MS Office, Synergie, SAP S4HANA, et SPSS, ce qui m'a permis de renforcer mes compétences techniques et informatiques.
Mon intérêt pour votre entreprise est motivé par vos valeurs en matière d'innovation, de qualité et de respect. Je suis convaincu que mes compétences et mon expérience seraient bénéfiques pour votre équipe et que je pourrais contribuer de manière significative au développement et au succès de votre entreprise.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de discuter plus en détail de ma candidature et de la manière dont je pourrais apporter une valeur ajoutée à votre équipe.
Je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,

Mohamed Rida EL GALMI
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